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教育学院举行党的群众路线教育实践活动动员大会

8月31日上午，教育学院党的群众路线教育实践活动动员大会在南院文科楼702会议室隆重举行。会上，院长李美华、院党总支书记武启云按照校党委统一部署和要求，就全院深入开展党的群众路线教育实践活动进行了动员。动员会上，校党委第一督导组成员：校党委张雄伟副书记、校纪委张利民副书记、校学工处辛全洲处长、校党委组织部喇海青老师出席会议。教育学院副院长韩维良主持会议。

会上，院长李美华宣读了学院党的群众路线教育实践活动方案、院党总支书记武启云按照校党委统一部署和要求，就全院深入开展党的群众路线教育实践活动进行了动员讲话。
武启云书记指出：

一、全院党员要充分认识开展群众路线教育实践活动的重要意义，党的十八大确定在全党深入开展以为民、务实、清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”问题。全院党员干部，特别是党员领导干部要充分认识“四风”的危害，认真对照“四风”问题的种种表现，结合自身实际，查找问题，剖析原因，集中解决。

二、全院党员要准确把握方向和重点，扎扎实实开展好教育实践活动，要遵循 “照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病” 的总要求，着力解决党和人民群众的关系问题，要着力抓好“三个环节”、把握“四个关键”、坚持“五个贯彻始终”，要抓好学习教育、听取意见、有的放矢、对症下药，重点抓好院领导干部的带头作用，以身示教全院党员。随后，武书记对全院开展党的群众路线教育实践活动进行了部署并要求全院党员，一是要认真传达学习，各教师、学生党支部、各教研室要召开专题会议，重点学习习近平总书记的重要讲话精神、省委骆惠宁书记的讲话要求以及校党委张银生书记的重要指示；二是要加强组织领导，落实各项规定，加强重点督查；三是要抓住问题关键，深刻剖析问题；四是要把中央精神贯穿始终，形成加强作风建设的长效机制；五是要做好宣传工作，营造良好的教育实践活动氛围。

武启云书记强调，全院党员要深刻认识到开展党的群众路线教育实践活动是全党政治生活的一件大事，一定要把思想认识统一到中央、省委以及校党委的精神上来，扎实搞好这次活动，力戒形式主义，绝不走过场，确保各项要求落实到位。
动员会上，院领导就党建、教学、科研、学生管理、行政管理等方面存在的问题分组征求了教师们的意见建议。广大党员师生积极发言、踊跃参与。
校党委张雄伟副书记代表督导组对教育学院深入开展党的群众路线教育实践活动动员大会作了重要讲话，指出教育学院党总支对教育实践活动高度重视，围绕扎实开展教育实践活动，做了大量准备工作，制定的实施方案体现了中央精神，符合学校实际，指导性、针对性和操作性都很强。

张雄伟副书记强调，深入扎实开展教育实践活动，要贯彻中央关于开展教育实践活动的总要求，聚焦作风建设，坚决反对“四风”，以整风精神开展批评和自我批评，坚持领导带头，注重建立长效机制。要认真搞好教育实践活动，学习领会中央精神，保持良好的精神状态，采取务实管用的措施，坚持两手抓两促进，把开展教育实践活动同做好当前改革发展稳定各项工作紧密结合起来，同人才培养、科学研究、服务社会、文化传承创新等各项任务紧密结合起来，统筹兼顾、合理安排。督导组将按照校党委要求，尽职尽责，积极作为，紧紧依靠校党委，认真履行督导工作职责，坚持以好的作风抓督导。欢迎各位同志向督导组反映情况，并对督导组的工作进行监督。

教育学院副院长韩维良在主持会议时强调，全院广大师生党员，要深刻领会开展教育实践活动的重大意义，紧密结合各自的工作实际，认真落实学校党委制订的教育实践活动实施方案，在督导组的帮助下，扎扎实实抓好教育实践活动的各项工作。

会后，与会同志对院领导班子和党员领导干部的作风建设、在“四风”方面存在的突出问题进行了评议，并对如何开展好教育实践活动提出了意见和建议。
（教育学院供稿）
